


 大干三季度,完成全年目标 系列报道

科技金融创新园进入“大干三季度”进程

一事一议,帮助企业解难题

文/图 本报记者 孔茜

为确保三季度工作有起色、有突破、有亮点,济宁高新区科技金融创新园从园区服务职能全方位铺开入手,将重点放在“产品提质、项目提速、平台提优、管理提升”等方面,提升园区现有项目的增效创效能力。同时,以“一轴三区”为发展方向,助推金融发展轴与科技文化创新区、商业商务集聚区、生态宜居示范区协同发展,以百日攻坚的精神大干三季度,促进实体经济高质量发展,增强园区综合实力,成为优质商驻平台。



园区工作人员一线办公,帮企业解决问题。

一事一议专项办 解决退城进园“所忧事”

“我们用了一年的时间去寻找合适的新厂房皆是无功而返,没想到园区只用两

周的时间就为我们找到了这么好的地方。”谈及科技金融创新园的服务,济宁市火炬书刊印务中心副总经理张向华面露喜色。他称,本次退城进园虽是将主业外迁,但在厂区面积、地理位置、物流运

输等方面都有着一定的要求,所以新厂房找寻困难较大。

就在企业一筹莫展之时,科技金融创新园主动服务,指定专人跟进,从选址地点到条件需求进行详细标注,通过细

致化筛选优挑选合适单位,并逐一陪同企业人员进行实地查看。“新厂房选在了信源工业园,目前已经进入厂区修缮、布局阶段,预计过两个月就可以搬过去了。”看着新厂房选址落定,张向华喜上眉梢。而看着园区工作人员每日帮助企业协助办理退城进园相关手续的身影,更是十分感动。

“对于企业的任何需求,我们都会采用一事一议的方式进行定制化、精准化、专业化的服务。”济宁高新区科技金融创新园投资促进局局长孙启迪称,针对辖区企业,园区采用常态化联络机制,实时掌握企业基本信息及需求。并针对企业所提需求,成立专项服务专班,精准化为企业提供一站式对接服务,帮助解决现有企业发展中的后顾之忧,促进新项目落地、新企业落户。

多渠道提质增效 提升园区品牌效应

作为洸河街道的属地园区,经过半年的发展,园区所引入的各类项目均发展良好,其中,天坤·四季城项目已完成主体封顶,进入室内装修阶段,睿湖美景项目已正式开工,而总投资11亿元的少年梦欢乐城项目也已做好开工前的准备工作。

“针对‘双招双引’、‘双带攻坚’、‘十强产业’等重点项目的推进,我们会充分整合资源,成立专班推进项目进度。”孙启迪称,在第三季度中,园区将从园区服务职能的全方位铺开入手,除推进在建项目进展外,园区还将立足辖区优势,进行差异化竞争,实施特色商务楼培育计划,按照“一楼一特色”的思路,明确楼宇主导产业,开展定向招商、产业链招商和业态调整,吸引上下游产业项目入驻,形成集聚效应,增强区域经济活力。同时,建立企业项目合作库,重点项目策划平台,发挥招商引资在经济发展中的骨干作用,夯实园区经济发展道路。

据了解,目前科技金融创新园经济指标保持平稳增长,2019年1—5月份预计实现营业收入92.6亿元。在第三季度中,园区将以“产品提质、项目提速、平台提优、管理提升”等方面为重点,以“一轴三区”为发展方向,助推金融发展轴与科技文化创新区、商业商务集聚区、生态宜居示范区协同发展,提升园区现有项目的增效创效能力。并围绕建设现代化经济体系,加快传统产业转型升级,着重引进总部经济,大力培育新兴产业,加快科技创新力,促进实体经济高质量发展,增强园区综合实力,成为优质商驻平台。

2019年北斗应用研讨会在济宁高新区举行 共同推动北斗智慧城市应用发展

本报济宁7月21日讯(记者 王博文) 20日,由济宁高新区管委会主办,高新区科技创新局、北斗开放实验室·济宁分实验室协办的2019年北斗应用研讨会在高新区举行。在讨论北斗系统在智慧城市应用方面新思想、新成果的同时,还将共同推动北斗智慧城市应用发展,高新区管委会调研员李征参加会议并讲话。

高新区管委会调研员李征在致辞中表示,当前,济宁高新区正以建设全市新旧动能转换增长极、全面深化改革先行区为契机,全力实施“三

次创业”。高新区将始终秉承“共兴、共荣、共赢”和“亲商、安商、富商”的理念,为北斗产业的应用发展营造最好的环境,希望参会的各位专家、企业家更多地关注济宁高新区,共同推动北斗导航产业发展,让北斗导航产业在济宁高新区扎根发芽。

随后,围绕着“新时空慧未来 北斗智慧城市建设及其应用”主题,与会专家、企业家做了《基于北斗技术的物联网终端设计》《北斗GNSS/INS/DR敏捷精准测控微系统技术与集成应用》《智慧城市及BIM应用进展》等7场主旨

演讲,探讨北斗技术在智慧农业、智慧交通、智能家居等方面的应用,以国际视野与业界同行分享北斗系统在智慧城市应用方面的动态、新成果。

研讨会前,与会人员还一同参观了华为(山东)大数据中心、广安车联、北斗开放实验室·济宁分实验室等地,详细了解高新区在助推信息产业发展方面所做工作。与会人员对高新区大数据、北斗系统应用等方面取得的成果给予了高度的评价,表示将加强交流合作,共同寻找发展良机,实现互利共赢。

高新区民企服务队见面会 助推民营企业高质量发展

本报济宁7月21日讯
(记者 王博文) 为贯彻落实省市委关于“万名干部下基层”部署要求,19日,济宁高新区民营企业服务队见面会召开,对接服务事项,确保服务工作出成效、见成果。

据了解,本次服务队将对口帮扶山东瑞城宇航碳材料有限公司、济宁科力光电产业有限责任公司、山东科大机电科技股份有限公司、山东拓新电器有限公司、山东泰丰智能控制股份有限公司5家民营企业。

见面会上,各服务队成员表示,在接下来的工作

中,将充分发挥各自部门优势资源,尽快完成工作对接,进入工作角色,扎实配合做好服务,帮助企业解决实际问题,免除企业后顾之忧。随后,参会的各家民营企业简要介绍了企业发展情况及帮扶需求,服务队就企业关心的人才引进、党建工作支持、科研平台建设等方面给予详细解答。

下一步,民营企业服务队将根据企业实际情况,深入民营企业进行现场对接,进一步深入研究服务民企对接方案,助推民营企业高质量发展。

高新区景区景点、宾馆酒店、旅行社、影城负责人学习济宁市文明出行公约研讨交流会召开 共同学习,营造良好创城氛围

本报济宁7月21日讯(记者 王博文) 17日,济宁高新区景区景点、宾馆酒店、旅行社、影城负责人学习济宁市文明出行公约研讨交流会召开。

会上,高新区文旅系统干部职工共同学习了《济宁市文明出行公约》《济宁市民文明公约》,要求系统职工履行公约要求,并对下步文明创城工

作提出具体要求。

会议要求,各单位要做好各自管理范围内的卫生清洁工作;要求从业人员要文明用语、礼貌待人、规范服务;要设置、

管理好无障碍设施、消防设施、安全设施等硬件设施;要做好创城宣传工作,充分利用显示屏、公益展板等宣传途径,向全体公民展示社会主义核心价值观、“讲文明树新风”、关爱未成年人等公益广告,在显著位置张贴、摆放《济宁市文明出行公约》《济宁市民文明公约》等,营造良好创城氛围。